

## Examene

**9 mai, 16-18, CPCEI II: *Comunicare interculturală*** (prezență fizică, Sala 117). Precizare: Conform cerințelor formulate la începutul semestrului, studenții pregătesc un studiu de caz cu care vor ilustra subiectul primit la examenul scris. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**9 mai, LLR-LLM III: *Curs opțional Gramatică școlară***: așa cum am anunțat la începutul semestrului, studenții vor trimite pe mail portofoliile alcătuite conform indicațiilor primite. Portofoliile se trimit DOAR în cursul zilei de 9 mai (în decursul celor 24 de ore). ORICE depășire a intervalului de 24 de ore este considerată restanță.

**6 iunie, 14-16, LLR-LLM II, seria II: *Pragmatică*** (prezență fizică, Amf. Odobescu, Amf. Bălcescu, Sala 117) În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 18-20, MCRP I: *Negociere conversațională*** (prezență fizică, Sala 117) În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

## Restanțe + semestre de grație:

**6 iunie, 16-18, Amf. Odobescu, TPE II, *Editare de text*** (pentru actualul an II și semestru de grație): prezență fizică. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 16-18, Amf. Odobescu, LLR-LLM III, *Curs opțional Comunicare interculturală*** (pentru actualul an III și semestru de grație): prezență fizică + pregătirea studiului de caz; aceleași condiții de examen cu cele din iarnă. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 16-18, Amf. Odobescu, LUC III, *Curs opțional Comunicare interculturală*** (pentru actualul an III și semestru de grație): prezență fizică + pregătirea studiului de caz; aceleași condiții de examen cu cele din iarnă. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 16-18, Amf. Odobescu, *SINTAXĂ*** (pentru actualul an III și semestru de grație): prezență fizică. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 14-16, Amf. Odobescu, *PRAGMATICĂ*** (pentru actualul an III și semestru de grație): prezență fizică. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 16-18, Amf. Odobescu, SE și ETNOLOGIE, *Scriere academică*** (pentru actualii ani II, III și semestru de grație). În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, 16-18, Amf. Odobescu, MCRP II** (pentru actualul an II și semestru de grație): prezență fizică. În timpul examenului, studenții pot accesa orice material în FORMAT FIZIC, dar nu vor avea acces la materiale în format electronic (telefoanele nu vor putea fi accesate pe durata examenului).

**6 iunie, SAL II** (pentru actualul an II și semestru de grație): trimiterea portofoliului pe mail, în cursul zilei de 6 iunie; orice depășire a intervalului de 24 de ore este considerată restanță;

**6 iunie, DDF II** (pentru actualul an II și semestru de grație): trimiterea portofoliului pe mail, în cursul zilei de 6 iunie; orice depășire a intervalului de 24 de ore este considerată restanță;